
cieśniny

łatwy

Poziom trudności: Średni

1. jaka cieśnina znajduje się pomiędzy grenlandią i islandią

A - grenlancka

B - duńska

C - islandzka

D - devisa

2. pomiędzy Azją a Ameryką

A - devisa

B - beringa

C - barensa

D - palk

3. pomiędzy australią i tasmanią

A - palk

B - bassa

C - magellana

D - malakka

4. pomiędzy indiami i Sri Lanką

A - palk

B - Karlskie Wrota

C - dardamele

D - malakka

5. pomiędzy M.Czarne a M.Marmara

A - Karlskie wrota

B - Dardamele

C - Kategat

D - Boswor
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6. pomiędzy zat.perska a morzem arabskim

A - ontario

B - dardamele

C - ormuz

D - devisa

7. pomiędzy M.Azowskie i M.Czarne

A - krymska

B - boswor

C - kierczańska

D - czarna

8. pomiędzy płw. apenińskim i sycylią

A - sycylijska

B - ormuz

C - mesyńska

D - św. bartłomieja

9. pomiędzy wlk.brytania i francja

A - kanał La Manche

B - św. błażeja

C - brytyjska

D - bretońska

10. pomiędzy ar.Malajski i australią

A - bassa

B - toressa

C - jorska

D - malakka
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cieśniny

łatwy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. A

5. D

6. C

7. C

8. C

9. A

10. B
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